

Ініціативній групі з  
підготовки установчих зборів  
Громадської ради при  
Виконавчому комітеті Міської  
ради міста Кропивницького

**Біографічна довідка Талмазана Георгія Івановича**  
делегованого представника Кіровоградської обласної організації  
Спілки офіцерів України для участі в установчих зборах,  
кандидата до Громадської ради при Виконавчому комітеті Міської ради  
міста Кропивницького

<b>Число, місяць, рік народження</b>	27 січня 1942 року
<b>Місце народження</b>	м. Кіровоград
<b>Громадянство</b>	Громадянин України
<b>Місце роботи, посада</b>	Пенсіонер
<b>Посада в ІГС</b>	Член Виконавчого комітету
<b>Освіта</b>	Вища
<b>Наявність наукового ступеня</b>	-
<b>Контактна інформація (поштова адреса, телефон, адреса електронної пошти)</b>	025006 м.Кропивницький, вул. Полтавська, 58, кв.27. тлф.0955008106 електронної пошти – не маю

**Трудова діяльність:**

1965р Закінчив Вольське військове училище.

1965р. проходив службу на випробувальний полігон с. Капустін-Яр ВПС, на посаді начальника інтендантської служби військової частини.

1968 р. проходив службу на посаду старший помічник начальника відділу продовольчого забезпечення тилу військової частини.

1969 р. начальником служби продовольчого забезпечення військової частини.

1973 р. керуючим «Облкоопснаб» Автоуправлінні області, в будівельному управлінні «Дніпромiсторемонт».

Закінчив Кіровоградський інститут сільськогосподарського машинобудування

Працював в СКБ і заводууправлінні –начальником відділу по реконструкції будівельних споруд.

З 2008 року козак Буго-Гардівської паланки. На посаді міського наказного отамана з 5 грудня 2017 року.

З 2012 року спілчанин Кіровоградської обласної організації Спілки офіцерів України – член Виконавчого комітету організації.

**Громадська діяльність:**

1. Активна участь в акціях по перейменуванню міста на Кропивницький.

2. Участь в зустрічах з громадськими організаціями щодо співпраці та координації діяльності.

3. Участь в проведенні заходів в загальноосвітніх школах №21 та №30 останнього дзвоника і виховані молоді в душі козацько-лицарських чеснот.

4. Збереження та догляд за історичними пам'ятками та могилами на території Кіровоградської області.

Голова Кіровоградської обласної організації  
Спілки офіцерів України

А.БОЙКО